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Simulare bacalaureat 2024-Mai  
Proba E. d) 

Proba scrisă la FIZICĂ- filieră teoretică 
BAREM DE EVALARE ȘI DE NOTARE 

 Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

 Nu se acordă fracțiuni de punct. 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10. 
 

A.MECANICĂ 
Subiectul I 
Nr.Item Soluţie,rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. c 3p 

3. d 3p 

4. b 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

A.Subiectul al II-lea 

II.a. Reprezentarea ; ; ; ; ; ; ;x y p n fF G F F G G N F  8x0,5p 4p 

b. 0u x p fm a F G F      1p 4p 

 cos sin cos sin 0F mg mg F         1p 

 sin cos

sin cos

mg
F

  

  





 

1p 

rezultat final: 20 NF   1p 

c.  sin cosua g       2p 3p 

rezultat final: 
210 m sua    1p 

d.  sin cosca g      1p 4p 

0v v a t    1p 

0 cv a t    1p 

rezultat final: 4 m sv   1p 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
A.Subiectul al III-lea 

III.a. 
pE m g h    1p 3p 

m g k l    

mg
l

k
   

1p 

 0h H l l y     
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 1,7m 1m 0,1m 0,1m 0,5 mh       

rezultat final: 9 JpE   1p 

b. 
el medF elL F y    2p 4p 

   
2elF

k y l k l
L y

    
   

 
 

1p 

rezultat final:  2,7 J
elFL    1p 

c.  
 

 
2 22

0 0
2 2 2

k y l k lmv
mgh mg h y

  
      

2p 4p 

 2 2
k

v y y l g y
m

         
1p 

rezultat final: 1 m sv   1p 

d.  
2

0 max
2

k y l
mgh mgh

 
   

2p 4p 

max 0,7 mh   

min maxd H h   

1p 

min 1 md   1p 

 

 
 
B. ELEMENTE DE TREMODINAMICĂ 

Subiectul I.  

Nr. item Soluție, rezolvare Punctaj 

1 a 3p 

2 b 3p 

3 d 3p 

4 c 3p 

5 b 3p 
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IIIb ΔUtot=0 

Qtot= ΔUtot +Ltot=Qced+Qprim                                                                                                                    1p 

Qprim=Ltot-Qced=11p1V1/2                                                                                  1p 

η=L/Qprim                                                                                                                                                               1p 

η=2/11=18,18%                                                                                                1p 

4p 

 
III d ηCarnot=1-Trece/Tcald                                                                                                                                              2p 

ηCarnot=5/6=83,33%                                                                                             1p 

3p 

 

C.  PRODUCEREA ȘI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU 

C. SUBIECTUL I 

Nr. item Soluție, rezolvare Punctaj 

1 c 3p 

2 d 3p 

3 d 3p 
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4 a 3p 

5 d 3p 

 

 C. SUBIECTUL II 

II.a U1 = IR                                                                                                   1 p 

I= 
E

R r
                                                                                                 1 p 

Rezultat final r = 0,5 Ω                                                                           1 p 

 

 

3 p 

b. Re = R+RA                                                                                                                                             2 p 

I2 = 
e

E

R r
                                                                                             1 p 

RA = 1,1 Ω 1 p 

 

4 p 

c. P= RI
2 

3 p 

P= 2,56 W                                                                                               1 p 
4 p 

d. 
R= 

L

S
                                                                                                    2 p 

2

4

d
S


                                                                                                   1 p 

L= 1,57 m                                                                                                 1 p 

 

 

 

4 p 

 Total 15 puncte 

 

    C.SUBIECTUL III 

III.a 
W1 = 

2

1

1

U

R
 t                                                                                                2 p 

W1 = 864 J                                                                                              1 p 

 

 

 

3 p 

b. 
I = 1

1

U

R
                                                                                                       1 p 

P= I
2
 (R1+R2)                                                                                            2 p 

P= 36 W   1 p 

 

4 p 

c. U= U1+U2 = I(R1+R2)                                                                               1 p 

η = 
U

E
                                                                                                       2p 

E= 32 V                                                                                                    1 p 

4 p 

d. 

1 2

E
I

R R r


 
                                                                                        3 p  

r = 5/3 Ω = 1,7 Ω                                                                                      1 p 

 

 

 

4 p 

 Total 15 puncte 

 

 

D. Optică                         (45 de puncte) 

 

D. Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 
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2. b 3p 

3. c 3p 

4. b 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D.Subiectul al II-lea 

II.a.   
 

 
                                                                                                                  3p 

C = 5 m
-1

                                                                                                             1p 

 

4p 

b.  

 
 

 

  
 

 

  
                                                                                                        2p                                    

   
  

  
                                                                                                      1p 

-x1= 30 cm                                                                                                         1p 

 

4p 

c. Reprezentare grafică corectă a mersului razelor de lumină 4p 

d.   (    )(
 

  
 

 

  
)                                                                                         2p 

n=1,5                                                                                                                  1p 

3p 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 

D. Subiectul al III-lea 

III.a.   
 

 
                                                                                                                   2p 

ν=6·10
14

 Hz                                                                                                       1p 

3p 

b.   
   

  
                                                                                                               3p      

i= 1 mm                                                                                                             1p 

4p 

c. Δx= xmax3-xmin1                                                                                                  1p 

xmax3 = 3i                                                                                                           1p 

xmin1= i/2                                                                                                           1p 

Δx = 2,5 cm                                                                                                      1p 

4p 

d. δ1= δ2                                                                                                                 1p 

δ1= (n1 - 1)·e1                                                                                                     1p 

δ2= (n2 - 1)·e2                                                                                                    1p 

n2 = 1,4                                                                                                              1p 

4p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


